

长春汽博会参展的新能源汽车数量在全国车展也是首屈一指



比亚迪展台吸引了许多观众 本组图片 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

为期10天的第21届长春汽博会在13日开幕,包括红旗、大众、奥迪等旗下新能源品牌,以及比亚迪、理想、蔚来等国内新能源汽车主力厂商悉数到场。现场展出的新能源车超过300台,不仅为长春汽博会历届之最,在全国车展也是首屈一指。

数字已经证明新能源车的趋势不可逆转。而长春汽博会现场的火爆场景,也证明了新能源车市场热度持续高涨。

比亚迪在汽博会现场直接打出了“新能源汽车世界冠军”,旗下全系新能源车悉数亮相。参观者源源不断,现场火爆。此外,比亚迪还在现场设立了智能化街区,参观者可以深度体验智能化带来的驾驶体验升级。

东道主品牌——一汽红旗展台也当仁不让,今年新上市的EH7,以及即将推出的EHS7都十分吸睛。一汽奔腾旗下的新能源品牌——小马奔腾,其可爱的造型和靓丽的配色,成为参观者拍照打卡的热门地。

除了理想、蔚来、华为鸿蒙等整车企业展示的新能源车型之外,宁德时代也展示了多款在长续航、快充、耐低温等领域有卓越表现的主力电池。

第一次到长春汽博会参观,俄罗斯客人罗曼帕诺夫即被现场的场景震惊。罗曼帕诺夫担任俄罗斯滨海边疆区驻大连贸易代表处首席代表。他说,理想、极氪、比亚迪等新

能源车在莫斯科、圣彼得堡等很常见。在长春汽博会现场,能一次看到这么多的新能源车还是很震撼。

滨海边疆区驻大连贸易代表处今年1月揭牌成立,其工作是加强双方经贸信息交流,组织企业参与双方的大型经贸活动,为中俄双方在拓展进出口贸易、深化信息资源交流和加大产业合作等方面提供有力帮助。

“俄罗斯消费者喜欢中国车。除了整车之外,零部件合作也是很好的方向。”罗曼帕诺夫说,滨海边疆区驻大连贸易代表未来将促进双方企业在该领域进一步合作。

在汽博会期间,来自共建“一带一路”国家商协会代表也现场参观,寻找合作商机。

近年,中国汽车在国际市场上凭实力出圈,其竞争力和市场份额不断增强。2021年、2022年,中国汽车出口量连续迈上200万辆、300万辆台阶。去年更是跨越了两个百万级台阶,出口522.1万辆,同比增加57.4%。

统计数据显示,今年前6个月,我国汽车出口量达到279.3万辆,同比增长30.5%。比亚迪、长城和长安在整车出口前十企业中表现尤为突出。

“中国汽车出口不仅在东南亚,在欧洲、俄罗斯、南美、澳大利亚等地都获得了巨大的发展。这些数据凸显中国汽车厚积薄发。”全国乘用车市场信息联席会秘书长崔东树在

长春汽博会期间举行的高峰会议上表示,中国车企率先进行了新能源车转型,使其在世界产业链中有领先优势。对照国际汽车产业发展趋势预测,中国汽车将继续扩大出口,实现国内外市场均衡发展。

“中国汽车产业不仅推动了制造业转型升级,也在推动世界汽车电动化的转型。”崔东树说。

国际能源署发布的《2024年全球电动汽车展望》报告指出,2024年全球新能源汽车销量将达1700万辆,未来10年全球新能源汽车需求将持续强劲增长。

中国不仅是世界最大的新能源汽车生产国,更是最大消费国。正是因为背靠世界上发展最迅速的新能源汽车市场,奥迪也已制定了全面拥抱电动化的战略,其首家电动车工厂就位于长春。

基于奥迪和保时捷共同打造的PPE豪华电动车技术平台打造的首款电动车奥迪Q6e-tron已经在长春工厂启动预生产,明年起交付客户。

可以预见,在未来全球汽车产业新格局中,长春亦是重要一环。城市晚报全媒体记者 陆续

7月长春局长接待日将于22日举行

近日,城市晚报全媒体记者了解到,7月21日(星期日)为休息日,本月长春局长接待日调整到7月22日(星期一)举行。当日9时,政府部门、县(市)区、开发区和公用企业53名主要负责人将面对面接待来访市民。各位市民可到指定地点有序参加接待活动。

市民可通过长春市局长

接待日网上预约平台<https://12345bl.changchun.gov.cn/receive/loginAction/page/login>进行预约,也可通过拨打“12345”市长公开电话热线或通过电子邮箱cc12345@vip.126.com发送邮件等方式反映诉求,市长公开电话办公室将会在第一时间交办处理。

城市晚报全媒体记者 陆续

长春市南湖公园亭廊设施修缮“换新衣”

为给市民提供舒适安全的游园体验,长春市南湖公园总务科工作人员近期对公园所属亭廊进行了全面安全检查,发现以观雨廊为代表的部分亭廊因长期受风雨侵蚀及冻胀影响,出现部分木质装饰破损、立柱面漆脱落等情况,不仅影响公园整体景观,还存在一定安全隐患。

对此,总务科维修班组快速推进修缮工作,重点围绕立柱及木质装饰进行补漆和牌匾加固。修复后的亭廊焕然一新,安全美观,得到市民游客的一致好评。



对亭廊进行补漆 公园供图

下一步,公园将会持续跟进基础设施巡查修缮工作,发现问题及时处置,为市民创造环境优美、安全舒适的游园环境,不断提升市民游园的获得感和幸福感。

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警争分夺秒止付挽损 已转账的20万元全额追回

近日,长春市民辛某满怀感激地将一面绣有“破案神速 警界翘楚”的锦旗送到民警手中,对民警为其挽损20万元表达诚挚感谢。

近日,辛某接到“保险客服”电话,称帮其解决保险退费。由于辛某曾在该保险公司办理业务,他没有多想先后转账共计20万元,当其察觉被骗为时已晚。

接警后,长春市公安局宽城区分局反诈中心与兰家派出所迅速启动应急处置机制,第一时间对嫌疑账户止付冻结。反诈中心与兰家派

出所紧密配合,经过一个星期持续不懈的大量工作,办案民警将20万元被骗资金如数追回。

民警提醒:1.保护好个人手机号、身份证号码、银行卡号、支付平台账号等信息。2.验证码是保护个人资金安全最关键的一道屏障,请勿告诉任何人。3.对不明来历的短信、微信、验证码链接,不点击、不接收、不回复。4.接收到的验证码信息一定要看仔细验证内容,一定要分辨清楚。

城市晚报全媒体记者 吕闯

中国东方资产管理股份有限公司吉林省分公司

关于珲春博海汽车销售服务有限公司资产的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司吉林省分公司(以下简称“我分公司”)拟处置以下资产,特发布此公告。债权资产(基准日为2024年6月30日,包括债权项下的担保权益,本金利息数据为东方公司内部系统数据,实际金额以依据生效法律文书确定的内容和相关法律规定计算出的具体金额为准):

单位:元

借款人	所在区域	币种	本金余额	利息余额	抵(质)押资产及保证情况
珲春博海汽车销售服务有限公司	延边朝鲜族自治州珲春市	人民币	18,931,235.51	14,848,554.99	抵押物位于延边朝鲜族自治州珲春市近海街道创新路11号,土地面积17,914.16平方米,房屋共三处,分别为汽车展厅、维修间、办公楼,面积合计7,612.82平方米。自然人王德文、田丽辉、郑君礼、陈淑燕提供保证担保。

该债权资产的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力的自然人;交易对象不得为:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、债务人管理层、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;以及与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员。

为严格防范交易各方及其关联人士的道德风险,防止不正当交易,防范项目操作风险,非经合作对方同意,任何一方不得擅自通过任何中介(包括任何自然人、法人或其他组织)安排、实施本项目合作事宜。

交易双方不得以任何理由向对方及其工作人员、相关组织机构及其工作人员及前述组织和个人的关联方进行商业贿赂、馈赠钱物(现金、有价证券、信用卡、礼金、奖金、补贴、物品等)或进行其他任何形式的利益输送。

任何一方在项目运作过程中发现对方存在上述行为,有权提醒对方相关人士立即纠正,经制止拒不纠正的,应告知对方及时采取相应的法律行动。

有受让意向者请速与我分公司联系商洽。任何对本处置项目有疑问或异议者均可提出征询或异议。征询或异议的有效期限为自发布之日起至[2024]年[7]月[30]日。

联系人:张先生 联系电话:0431-88409543、0431-88409519

通讯地址:长春市南关区人民大街10606号东北亚国际金融中心3号楼 邮编:130000

对排斥、阻挠征询或异议的行为可向有关部门举报。举报电话:010-66507226(中国东方资产管理股份有限公司纪检监察部门)

0431-88409509(我分公司纪检监察部门)

监督管理部门:财政部驻吉林监管局 电话:0431-85109784

中国银行保险监督管理委员会吉林省监管局 电话:0431-88579085

特别声明:本公告不构成一项要约。本公告的有效期限为自发布之日起至[2025]年[7]月[16]日。

中国东方资产管理股份有限公司吉林省分公司 [2024]年[7]月[17]日



仰望品牌新能源车